



В Кисловодске проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений двумя малолетними девочками во время катания на карусели

2 мая 2014 года в городскую больницу с многочисленными телесными повреждениями, характерными при падении с высоты, госпитализированы две девочки 2005 и 2006 годов рождения. По данному факту следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 2 мая текущего года во время катания девочек на карусели «Кенгуру» в парке аттракционов по улице Кирова города Кисловодска повредилась одна из секций аттракциона, которая вместе с несовершеннолетними упала на бетонное покрытие площадки. С полученными телесными повреждениями в виде тупой травмы живота и переломов 2 и 4 позвонков дети были госпитализированы в больницу, где им оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для определения степени тяжести причиненного вреда здоровью малолетним девочкам.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694916>